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MIGRANT CRISIS IN GERMANY SINCE 2015: CAUSES OF REFUGEE 

FLOWS 

 

Анотація. У статті визначено момент посилення міграційного 

потоку до Німеччини, в результаті якого німецький уряд зіткнувся з 

поняттям «криза біженців». Досліджено основні причини, які змусили 

більше мільйона людей з усього світу просити політичного притулку у 

німецького уряду. Виділено головні країни, з яких прямують мігранти до 

Німеччини. Акцентовано увагу на проблемах, з якими зіткнувся німецький 

уряд при посиленні міграційної кризи. 

Ключові слова: міграційна криза, біженці, інтеграція. 

 

Аннотация. В статье рассмотрен момент усиления миграционного 

потока в Германию, в результате которого немецкое правительство 

столкнулось с понятием «кризис беженцев». Исследованы основные 

причины, которые заставили более миллиона человек со всего мира 

просить политическое убежище у немецкого правительства. Выделены 

главные страны, из которых направляются мигранты в Германию. 

Акцентировано внимание на проблемах, с которыми столкнулось немецкое 

правительство во время усиления миграционного кризиса. 

Ключевые слова: миграционный кризис, беженцы, интеграция. 

 

Summary. The article considers the moment of strengthening the 

migration flows to Germany, as a result of which the German government was 

confronted with the concept of a “refugee crisis”. The main reasons that forced 

over a million people from around the world to seek political asylum from the 

German has been defined. The main countries from which migrants go to 

Germany has been presented. The problems faced by the German government 

during the intensification of the migration crisis has been emphasized. 

Key words: migrant crisis, refugees, integration. 
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Постановка проблеми. Протягом багатьох років Німеччина була і 

залишається привабливим місцем для великої кількості мігрантів, які 

вирішують поїхати з кризових регіонів світу. Тому міграційна криза, яка 

охопила Німеччину та інші країни Європейського Союзу у 2014 р., була 

цілком передбаченою подією. Тим не менш, кількість мігрантів, які 

подавали заяву на отримання політичного притулку, перевищала число в 

800 тисяч осіб. Уряд країни виявився не готовим до такої кількості 

біженців, а тому у перші дні кризи зіткнувся з купою проблем: реєстрація 

біженців, створення комфортних умов для проживання і, найголовніше, 

адаптація мігрантів у німецьке середовище. З плином часу, до проблем, 

пов’язаних з кризою біженців, додалися нові: погіршення кримінальної 

ситуації у країнах Європи і Німеччині зокрема, відношення німецького 

суспільства до цієї теми тощо. Оскільки міграційна криза наразі є 

невирішеною у Німеччині, розгляд цієї теми є актуальним нині.  

Аналіз останніх публікацій. Аналіз теоретичної літератури показав, 

що прояв міграційної кризи у Європі є об’єктом дослідження таких 

німецьких вчених: Александера Р., Бірнера К., Кроллі Х., Екерта Д., Гадері 

Ц., Клінгслі П. [15], Кловерта Х., Люфта С., Маркарта М. та інших. 

Розглядом та аналізом проблем, з якими зіткнувся німецький уряд 

при інтеграції мігрантів, займалися такі німецькі науковці: Алаус Ю., Беррі 

А., Дальдруп Д., Нітфельд К., Райманн А., Шнайдт К., Зіферле Р. та інші. 

Оскільки тема міграційної кризи у Німеччині і проблема інтеграції 

біженців у німецьке суспільство є доволі новою, вітчизняні науковці 

майже не приділяли уваги дослідженням цього питання. Отже, недостатня 

вивченість зазначеної проблеми зумовила мету дослідження. 

Мета дослідження. Метою даної роботи є дослідження та аналіз 

причин, що зумовили поширення міграційної проблеми на території 

Німеччини протягом 2015-2018 рр. 
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Виклад основного матеріалу дослідження. Для країн 

Європейського Союзу 2015-ий рік став часом характерних змін. Саме у 

цьому році відбулася масова міграція біженців до Німеччини, Франції, 

Швеції, Хорватії та інших країн Європи. Близько 65 мільйонів людей за 

даними ООН по справах біженців покидають домівки і мігрують до тих 

країн, де спостерігається високий рівень життя. Ці люди втікають від 

громадянської війни, переслідувань з боку уряду та поганого життя.  

Завдяки першій масовій хвилі мігрантів до країни, німецький уряд 

зіткнувся з великою купою проблем, починаючи з моменту прийняття 

біженців до моменту їхньої інтеграції у німецьке суспільство. У перші 

місяці 2015-го року німецький уряд отримав лише 362 тисячі заяв про 

надання притулку, тому що не всі мігранти встигли подати ходатайства. На 

справді ж, Німеччина прийняла до себе більш ніж мільйон людей з різних 

кутків планети, але офіційно було зареєстровано лише 840 тисяч осіб [2, с. 

8]. Проблема полягає в тому, що за останні місяці 2015 року кількість 

мігрантів була настільки великою, що німецький уряд не зміг 

зареєструвати їх усіх. Тому точну кількість біженців, які прибули до 

Німеччини, наразі невідомо. До різкого зростання числа біженців в 2014-

му році основними країнами виходу мігрантів були Сирія (39 тис. чоловік - 

22,5% від усіх біженців в Німеччині); Сербія (17 тис. чоловік - 9,8%); 

Еритрея (13 тис. чоловік - 7,6%); Афганістан (9 тис. осіб). У 2015 році, 

коли число біженців стало рекордним за весь післявоєнний період частка 

Сирії серед всіх країн, звідки прибувають біженці, зросла і склала 34%. 

Країнами-лідерами за кількістю біженців в 2015 році є три країни: Сирія 

(163 тис. чоловік), Албанія (55 тис. чоловік), Косово (37 тис. чоловік) [1]. 

Сказати, що міграція біженців у 2015-му році була несподіваною 

досить важко, оскільки потоки біженців до ЄС розпочалися ще у 2011 році, 

після того, як в Сирії розпочалася громадянська війна. Можна виділити 

кілька причин, що зумовили збільшення кількості міграцій до Німеччини. 
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По-перше, велика кількість мігрантів прибула до Німеччини через 

посилення військового конфлікту в Сирії. Лише в серпні 2015 року в Сирії 

загинуло близько 330 тисяч чоловік, ця цифра є жахливою, і звичайно, що 

багато людей будуть шукати для себе безпечні умови для життя [5, с. 20]. 

До сирійців приєднуються також біженці з Афганістану та Північної 

Африки. Деякі дослідники вважають, що через події, які розгорнулися у 

Лівії, до Німеччини почала прибувати велика кількість людей. Справа в 

тому, що у цей період часу в Лівії відбувся розпад державних інститутів 

під час громадянської війни. До початку громадянської війни, країна 

забезпечувала прибережний контроль, тому мігранти не могли потрапляти 

до ЄС морським шляхом, але після початку громадянської війни, 

прибережний контроль було призупинено [5, с. 45]. 

Проте не тільки військовим конфліктом зумовлено ріст міграційного 

потоку. Багато людей, які перебувають у вигнанні, направляються до 

Німеччини через виснаження власних ресурсів. Деякі з них приїжджають 

до Німеччини в пошуках кращого життя, адже розуміють, що у своїй країні 

вони не мають ніяких економічних перспектив. Однією з причин росту 

міграції у 2015 році прийнято вважати зменшення гуманітарної допомоги у 

конфліктних регіонах через нестачу фінансових ресурсів [4, с. 85].  

Кожна з цих ситуацій значно вплинула на зріст міграційного потоку 

у 2015 році, за яким спостерігали усі країни світу. Кожна з вищезазначених 

причин є передумовою до створення плану інтеграції біженців у німецьке 

суспільство.  

Одним з найбільш важливих шляхів потрапляння мігрантів в ЄС був 

балканський маршрут, який веде через Туреччину, потім через море в 

Грецію, Македонію і Сербію до Угорщини, а з Угорщини мігранти без 

перешкод прямували до Німеччини. З січня по вересень 2015 року Frontex 

повідомив про більш ніж 200 000 біженців - в основному сирійців, 

афганців і косоварів, які подорожували в ЄС через Македонію і Сербію [2]. 
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Після закриття угорсько-сербського кордону, маршрут через 

Хорватію тепер є альтернативою біженцям на шляху в північну Європу.  

Згідно даним, які надав німецький уряд, 872 тисячі чоловік (це 

приблизно 54 % від усієї кількості людей, які звертаються за допомогою до 

Німеччини) мали гуманітарний вид на житло, і відповідно, статус біженця. 

У заяві на отримання сховища, було відмовлено 158 тисячі людей. 

Відповідно до цього, вся ця кількість мігрантів повинна була поїхати з 

Німеччини. Але як відзначив Ельберт Брейнінгер ( депутат партії 

«Альтернатива для Німеччини»), у 2015 році 75% мігрантів, яким було 

відмовлено у наданні статусу біженця, залишилися у Німеччині через 

толерантність уряду [3, с. 160].  

Висновки. У ході написання даної роботи було розглянуто причини, 

які зумовили поширення міграційної кризи на території Німеччини. 

Визначено, що однією з головних причин збільшення кількості мігрантів є 

громадянська війна в Сирії, яка розпочалася ще у 2011 році, але досягла 

високого рівня небезпеки у 2014 році. Окрім сирійців, значну кількість 

мігрантів до Німеччини становили косовські албанці, які почали втікати 

через погіршення політично-соціальної ситуації. Аналогічна ситуація 

спостерігалася в Македонії, Сербії та Боснії, де населення почало 

виїжджати з цих країн у зв’язку з політичною нестабільністю, 

переслідуванням з боку уряду, негативною економічною ситуацією у 

країнах тощо. Окрім цього, багато людей, які перебувають у вигнанні, 

направляються до Німеччини у пошуках кращого життя, з метою 

встановлення економічної стабільності. Вищеназвані причини появи 

великого міграційного потоку до Німеччини стали передумовою до 

утворення німецьким урядом програми інтеграції біженців у німецьке 

суспільство. 
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